

加盟《极限挑战》被赞“全能王”

黄渤：才能太多很苦恼，但是没办法



户外真人秀《极限挑战》正在东方卫视热播，前日黄渤接受媒体微信采访。从演戏、画画到涉足综艺并转战歌坛，粉丝盛赞黄渤是除了生孩子之外谁都会的“全能王”，对此黄渤也毫不谦虚地收下了，“呵呵，有这么多才能我也很苦恼，但是没办法。”此外，他更公开嘲讽孙红雷：“常常把智商放在房间里。”

“张艺兴”

“毛头小子去拼搏，有点拉不住”

上期节目播出后，黄渤无微不至照顾张艺兴，“男友力”十足地说，“有我在，不用担心！”此前，据孙红雷透露，黄渤在生活中对太太也是好得不行，可谓是暖男一枚。生活中的黄渤是否十分会照顾人？黄渤没有直接回应，只是表示自己很会做菜，此外照顾张艺兴是因为在张艺兴身上看到了年轻的自己，很心疼张艺兴，节目中对他也特别照顾，“艺兴是个‘礼貌型’选手，他很有礼貌，每次都会分别跟每个人打招呼，他是个很可爱的孩子，现阶段，他的工作强度很大，他在这个阶段可能的确

需要这样的打拼方法，但是明显感受到他很疲劳和辛苦，所以我们能照顾就照顾一点。”

黄渤坦言，年轻时候自己也如此不顾一切拼搏过，所以最近懂得要放慢脚步，他也如此劝解张艺兴，“人如果有几辈子，可以这辈子紧张，下辈子放松。但人只活一辈子，节奏不能太紧，要有忙的时候，也要有松的时候，不能一辈子紧绷。人不能太忙活，得为自己考虑一下，放松一下，和朋友聚一聚吃吃喝喝。”不过黄渤也明白，年轻时候大家都会面对很多竞争和压力，张艺兴对自己有很多要求，没法放松，“各位大哥都教导他工作注意休息，少接点工作。但是他正年轻，身上力气很足，毛头小子去拼搏，有点拉不住他。”

“孙红雷”

“他总是把智商放在房间里”

从演戏到画画，从涉足综艺到如今转战歌坛，在粉丝眼中，黄渤虽然颜值不高，但是却是个“全能艺人”，“除了不会生孩子，黄渤啥都会！”换了别的艺人，大概会谦虚一番，黄渤却哈哈大笑，假装苦恼地又无可奈何，“当然‘全能’是一个客观事实，呵呵，摆在这儿。但其实‘全能’没这么重要，把自己喜欢的、值得做的事情，做精就好，艺多不压身，有这么多才能我也很苦恼，但是没办法，呵呵。”黄渤也承认，最近签约索尼音乐，出唱片开演唱会都在计划之内，“希望能给自己一个惊喜！”接下来，他将

在罗志祥演唱会中小试牛刀。

此外，孙红雷屡次控诉黄渤，指责黄渤坏得流水。黄渤听了乐开怀，继续损孙红雷的颜值，“红雷的审美大家有目共睹，对自己无比自信的颜值，经常让我们无话可说，哈哈。”随后黄渤还拿出自己的帅气“自拍照”，自信自己的颜值能轻松碾压孙红雷，“好了，大家拿到照片可以去红雷微博，翻阅他的自拍。大家要对比的不是颜值，请对比审美和记忆！”对于有网友戏称，颜王孙红雷要动脑筋是一个恐怖故事，黄渤也深表赞同，“说红雷是智商灾区，其实并不是，他是忘带智商，参加活动，红雷总是把智商放在房间里，需要我们提醒，‘记得带上智商去录制’。”

《致单身男女》举行开播发布会

张俪：单身没什么不好，怎么开心怎么过

由陆毅、张俪、耿乐等人主演的电视剧《致单身男女》即将于5月16日登陆深圳卫视开播。前日该剧在深圳举行开播发布会。主演张俪、耿乐现场与观众分享单身心态看法。张俪还透露现在爸妈不催婚，而自己对爱情的想法也越来越成熟。

在前日《致单身男女》的发布会现场，各位主演也接连发表了对单身的看法。耿乐表示，“人生无非两个状态，要不单身，要不非单身。”他也建议现在的单身

男女们应该好好享受单身状态，因为“爱情的来临不可预知，可遇不可求。”张俪也表示自己不认为“单身是狗”，“如果一段恋情不如单身的时候，那还不如不恋爱。我觉得恋爱应该是微风拂面的感觉。”

剧中，张俪饰演的程子欣原是苏州一名记者，后来为了爱，在北京当北漂，不料却遭到男友劈腿。独自在北京打拼的时候，她受到了既是旧相识又是知名建筑师方启宏（陆毅饰）和青年才俊张申然（耿乐饰）的追求，在两者

之间左右为难……据了解，张俪曾称这部剧是自己的“十年爱情回忆”，她也坦言，“任何时候，不管对爱情还是亲情、友情，认识都会有变化，会更成熟。”谈到现在，她称：“（找对象）目标更精准。”虽然目前单身，但她表示爸妈不催婚，和妈妈相处更像姐妹、朋友一样，“我妈会觉得‘怎么开心怎么过’，我觉得我和她这种相处方式很好。所以也建议各位父母，不妨把儿女当成朋友相处，这样你会知晓他们更多小秘密。”

(综合)



鲁南文讯



山东省著名商标
山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地
真材实料 抱犊调料
抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。

485ml袋装食醋，超大容量，更实惠。
400ml袋装精品食醋

1.9L五粮老陈醋

800ml优质米醋

800ml



邮政推出首套贺敬之纪念封戳

晚报讯（记者 孔浩）近日，为纪念贺敬之柯岩文学馆的正式对外开放，中国邮政集团公司枣庄市分公司近日特发行纪念封一枚，并启用纪念邮戳和邮政宣传戳各一方。

纪念封戳分别由著名邮票设计家李庆发和任怀平设计。纪念封主图为贺敬之柯岩铜雕肖像，背景为文学馆外景；纪念邮戳图案由文学馆及其馆徽、欧阳中石题写馆名等组成；邮政宣传戳图案由贺敬之肖像、歌剧《白毛女》中的喜儿和贺敬之签名及印章组成，并有“贺敬之先生故乡山东台儿庄欢迎您”及“山东台儿庄”的字样。

据悉，这是枣庄邮政推出的首套贺敬之纪念封戳。

古薛国历史文化展亮相省城

晚报讯（记者 孔浩）“惟薛有序，于斯千年——古薛国历史文化展”日前在山东省博物馆举行。

本次展览是山东博物馆“山东古国系列展览”的开篇之作，共展出来自中国社会科学院考古研究所、滕州市博物馆和济宁市博物馆等文博单位的青铜器、玉石器文物精品211件（组）。此次展出的文物，既包括带有薛侯铭文的青铜礼器，也有制作精美的玉石器；既有出土时盛有酒和饺子的青铜缶、青铜簠，也有带有东夷特色的鹿角铜鸟兽饰、螺旋纹双鸟圆形玉佩。

举办此次展览，旨在全面展现山东地区古国、古文化的面貌，推进东夷文化溯源工程，推动山东地区古国和古文化的深入研究，整合盘活馆藏文物资源，让文物在保护与利用中“活”起来。对于弘扬滕州古薛国历史文化，提升城市知名度和影响力将起到积极的促进作用。

枣庄七个镇街荣登“书香之乡榜”

晚报讯（记者 孔浩）省新闻出版广电局日前公布了2015年全民阅读活动示范单位和阅读推广人名单，我市的七个镇街被评为山东省首届书香之乡（镇、街道）。

在2015年全民阅读活动示范单位和阅读推广人推荐活动中，山亭区等31个县（市、区）当选为山东省首届全民阅读活动示范县（市、区）；滕州市龙泉街道、滕州市羊庄镇、山亭区山城街道、市中区光明路街道、台儿庄区泥沟镇、薛城区常庄镇、峄城区坛山街道等200个乡镇（镇、街道），当选为山东省首届书香之乡（镇、街道）；枣庄广播电视台等41家单位当选为山东省首届全民阅读活动示范单位；枣庄市文化广电新闻出版局的赵伟建、贺飞蛟、田方方及枣庄市图书馆的周传臣等105名同志，当选为山东省首届全民阅读活动阅读推广人。